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授業評価項目
大項目 質問 小項目

授業のあり
方について

１ 毎回の授業の最初に、ねらいを確認してから始まりましたか、また、 授業の終わりに
学習したことを振り返る時間はありましたか

２ 授業の中で、友人と話したり、文章を読むことなどをとおして、自分の考えをよいもの
にする場面がありましたか

３ 授業の中で、先生から示されたことについて、自分ならどう思うか考えたり、どうした
ら解決するのか考えたりする場面はありましたか

学習の状況
について

４ 授業の中で新たに何かができるようになった、と思えましたか

５ 授業の中で他の人の考えを聞いたり読んだりして、自分の考えが広がった、深まったと
思いますか

６ 授業で学んだことに対する自分の考えを書いたり、新しい問題を解決する方法を考えた
りすることができましたか

７ 授業で新たに学んだことと、これまでの学習で知っていたことを結び付けることができ
ましたか



国語科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

39%
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33%
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14%
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15%
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現代の国語（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

40%

41%

36%

39%

36%

37%

35%

45%

45%

49%

45%

47%

43%

50%

11%

12%

12%

12%

14%

18%

11%

4%

2%

3%

4%

3%

2%

3%
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言語文化（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

22%

26%

24%

26%

26%

24%

28%

49%

49%

56%

52%

57%

50%

52%

22%

20%

13%

17%

9%

21%

15%

7%

6%

6%

5%

9%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

論理国語（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

30%

30%

32%

27%

28%

23%

27%

48%

50%
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51%
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文学国語（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

42%

29%

33%

26%

29%

29%

27%

47%

56%

55%
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論理国語（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

36%

26%

30%
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27%

29%
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文学国語（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

23%

23%

28%

30%

28%

28%

30%

68%

65%
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言語文化（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

40%

20%

40%

40%

40%

40%

40%

40%

80%
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現代の国語（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



社会科



44%

43%

41%

43%

41%

35%

40%

43%

44%

46%

43%

44%

50%

47%

9%

9%
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5%

3%
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4%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地理総合

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない

1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

37%

28%

33%

33%

30%

29%

37%

43%

52%

51%

49%

49%

50%
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16%
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歴史総合

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

44%

38%

38%

44%

38%

38%

44%

50%

63%

56%

50%

56%

50%

50%

6%

0%

6%

0%

0%

6%

6%

0%
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0%
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日本史探究

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

43%

43%

57%

57%

43%

57%

57%

43%

43%

29%

29%

43%

29%

29%

14%
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世界史探究

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

28%

28%

29%

30%

27%

23%

29%

48%

52%

48%

48%

50%

52%

50%

22%

17%

21%

20%

21%

21%

18%
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2%

2%
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4%
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公共

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

37%

30%

35%

37%

33%

33%

42%

58%

56%

56%

51%

51%

53%

53%

5%

12%
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12%

16%

14%

5%

0%
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0%

0%

0%

0%

0%
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政治・経済

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



数学科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

41%

38%

37%

39%

31%

36%

35%

42%

46%

45%

41%

49%

42%

44%

11%

10%

13%

13%

14%

17%

15%

6%

6%

5%
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6%

5%

6%
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数学Ⅰ（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

34%

33%

30%

36%

30%

30%

30%

45%

42%

47%

40%

44%

46%

44%

12%

18%

14%

15%

17%

17%

20%

9%

7%

9%

9%

10%

8%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

数学Ａ（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

0%

0%

0%

0%

0%

0%
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数学Ⅰ（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

36%

39%

38%

40%

32%

33%

40%

43%

44%

44%

42%

47%

43%

42%

17%

11%

13%

14%

14%

19%

14%
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数学Ⅱ（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

50%

63%

63%

50%

63%

63%

38%

38%
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数学Ｂ（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け
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100%

100%

100%

100%
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数学Ⅲ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

75%

75%

100%

100%

75%

75%

75%
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数学C

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

18%

9%

9%

9%

14%

9%

9%
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68%
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数学A（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け
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50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%
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0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

数学Ⅰ（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

数学Ⅱ（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

0%

0%

0%

0%

0%

50%

50%

100%

50%

50%

50%

50%

50%

0%

0%

50%

50%

50%

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

数学B（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



理科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

36%

40%

38%

42%

30%

35%

37%

47%

47%

46%

43%

52%

48%

48%

13%

10%

12%

12%

14%

15%

14%

4%

3%

4%

3%

4%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

化学基礎（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

34%

33%

35%

36%

33%

35%

34%

47%

50%

50%

52%

46%

50%

50%

15%

13%

12%

10%

17%

13%

12%

4%

3%

3%

1%

4%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生物基礎（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

28%

28%

34%

39%

28%

27%

33%

50%

48%

44%

43%

49%

55%

49%

18%

22%

18%

16%

20%

16%

16%

4%

2%

4%

2%

4%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物理基礎（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

28%

28%

39%

33%

28%

22%

28%

67%

67%

50%

61%

67%

72%

61%

6%

6%

11%

6%

6%

6%

11%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生物基礎（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

50%

100%

100%

50%

100%

50%

50%

50%

0%

0%

50%

0%

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物理基礎（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

100%

67%

100%

100%

67%

100%

100%

0%

33%

0%

0%

33%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

化学基礎（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

50%

100%

100%

100%

100%

50%

50%

50%

0%

0%

0%

0%

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物理

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

100%

50%

100%

100%

50%

100%

100%

0%

50%

0%

0%

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

化学

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

0%

50%

50%

50%

50%

50%

0%

100%

0%

50%

0%

0%

50%

50%

0%

50%

0%

50%

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生物

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



保健・体育科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

43%

48%

48%

42%

44%

43%

39%

43%

40%

42%

40%

45%

43%

9%

10%

9%

8%

13%

10%

10%

3%

5%

4%

3%

5%

2%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体育（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

40%

40%

35%

37%

38%

41%

37%

46%

43%

53%

50%

47%

48%

50%

10%

12%

7%

10%

11%

9%

10%

4%

5%

5%

3%

4%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

45%

41%

45%

49%

35%

39%

45%

40%

41%

38%

38%

41%

41%

39%

13%

15%

16%

13%

21%

17%

15%

1%

2%

1%

0%

2%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体育（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

37%

29%

35%

30%

27%

28%

34%

44%

49%

46%

49%

55%

54%

51%

18%

20%

17%

20%

18%

16%

15%

1%

2%

1%

1%

0%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保健（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

35%

36%

42%

38%

36%

36%

44%

48%

52%

48%

45%

56%

53%

3%

11%

9%

5%

12%

3%

6%

3%

6%

3%

5%

5%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

体育（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



芸術科（音楽・美術・書道）



48%

38%

38%

43%

40%

45%

45%

40%

40%

45%

45%

43%

40%

40%

10%

14%

14%

10%

14%

12%

12%

2%

7%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

音楽Ⅰ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない

1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

50%

50%

50%

58%

50%

46%

54%

38%

42%

42%

31%

38%

38%

38%

8%

8%

4%

8%

8%

12%

4%

4%

0%

4%

4%

4%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

音楽Ⅱ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



26%

38%

29%

32%

32%

32%

26%

53%

50%

50%

53%

47%

44%

56%

15%

6%

15%

12%

18%

21%

15%

6%

6%

6%

3%

3%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

美術Ⅰ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない

1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

24%

24%

24%

31%

29%

27%

29%

58%

49%

60%

51%

49%

53%

58%

13%

22%

11%

13%

18%

16%

11%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

美術Ⅱ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

50%

50%

50%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

美術Ⅲ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

21%

21%

28%

28%

21%

21%

24%

52%

41%

41%

41%

38%

48%

41%

21%

31%

28%

24%

34%

28%

34%

7%

7%

3%

7%

7%

3%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

書道Ⅰ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

64%

64%

64%

73%

55%

55%

64%

18%

9%

18%

9%

27%

27%

18%

18%

27%

18%

18%

18%

18%

18%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

書道Ⅱ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



英語科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

42%

41%

36%

39%

36%

35%

39%

46%

44%

49%

45%

44%

47%

47%

10%

11%

11%

11%

15%

15%

10%

2%

4%

4%

5%

5%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

英語コミュニケーションⅠ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

34%

39%

33%

35%

33%

33%

35%

50%

46%

52%

48%

51%

50%

50%

15%

13%

13%

16%

15%

16%

15%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

英語コミュニケーションⅡ（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

75%

75%

75%

75%

75%

75%

75%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

25%

25%

25%

25%

25%

25%

25%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

論理・表現Ⅰ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

33%

33%

33%

36%

31%

33%

35%

52%

51%

52%

51%

51%

47%

55%

9%

11%

11%

7%

15%

13%

5%

5%

5%

4%

7%

4%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝⅢ

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

29%

31%

27%

35%

29%

33%

35%

58%

58%

58%

60%

56%

56%

58%

12%

10%

15%

4%

12%

12%

6%

2%

2%

0%

2%

4%

0%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝⅡ（３年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



家庭科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

34%

37%

35%

34%

38%

33%

36%

48%

51%

50%

49%

46%

53%

51%

15%

8%

12%

16%

12%

11%

10%

3%

4%

3%

1%

4%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭総合（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

39%

32%

33%

35%

32%

30%

37%

41%

49%

48%

45%

43%

51%

46%

18%

18%

18%

20%

23%

18%

17%

1%

1%

1%

0%

2%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭総合（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

38%

35%

38%

38%

35%

38%

38%

42%

50%

42%

42%

50%

42%

46%

19%

15%

19%

19%

15%

19%

15%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保育基礎

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

34%

27%

34%

37%

32%

32%

37%

56%

59%

56%

56%

51%

63%

54%

10%

15%

10%

7%

17%

5%

10%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生活産業基礎

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

44%

33%

33%

44%

33%

33%

33%

56%

67%

67%

56%

67%

67%

67%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フードデザイン

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



情報科



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

33%

32%

34%

39%

31%

37%

35%

51%

46%

50%

49%

50%

50%

50%

10%

14%

10%

10%

11%

10%

11%

6%

8%

5%

3%

8%

3%

4%
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情報Ⅰ（１年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

45%

34%

48%

52%

34%

38%

48%

31%

38%

34%

34%

34%

34%

38%

21%

17%

14%

14%

21%

24%

14%

3%

10%

3%

0%

10%

3%

0%
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情報Ⅰ（２年）

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない



1.ねらい，振り返り

2.友人と話したり
文章を読む

3.自分ならどう思うか
考える

4.新たに何かができる
ようになった

5.自分の考えの
広がり深まり

6.自分の考えを書いた
り新しい問題解決

7.新規学習内容と
既習事項の結び付け

40%

20%

20%

40%

40%

20%

40%

60%

80%

80%

40%

40%

60%

40%

0%
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0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

20%

20%

20%

20%
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情報産業と社会

4.かなり当てはまる 3.ほぼ当てはまる 2.あまり当てはまらない 1.ほとんど当てはまらない


